

平凡小麦兜 传递正能量

实习记者 李志坚

18岁是褪去稚嫩,走向成熟的分水岭,18岁,意味着长大成人,要扛起属于自己的责任和担当。今年刚满18岁的‘小麦兜’刘苏就已经有所担当,她不仅是威海金麦兜食品有限公司区域负责人,而且还在母亲的支持下,创立了麦兜基金,帮助真正困难有需要的群体创业、就业、脱贫。

小麦兜之所以有创立麦兜基金的想法,和她自身的经历有一定关系,小时候,小麦兜得过脑血管狭窄,脑血管狭窄是造成缺血性脑血管病的一个重要病因和危险因素,她的症状是头有时一阵一阵地疼,平时还要特别注意保持情绪稳定。父母对小麦兜疼爱有加,考虑女儿身体和治疗等各方面因素,不得已让她停止了学业,但是小麦兜并没有停止学习,自立自强的她,在身体状况相对稳定时去接触她喜欢的事——

钢琴和游泳。

小麦兜初学钢琴时,并没有觉得难,她相信,只要勤加练习必然熟能生巧,遇到问题的时候,她不像别的学生那样怯懦不敢问老师,她不仅爱思考,而且还总是勇敢地把问题说出来。学游泳也是一样,她没有急于求成,而是先在一旁看着别人怎么游,不懂就上前请教。小麦兜喜欢在悠悠琴声中享受,喜欢在清静水里游弋,因为身心很放松,自由自在,但工作起来的小麦兜丝毫不敢懈怠。经过几次手术,小麦兜的病情得到控制,身体状况明显改善,父母希望她的生活能幸福快乐,工作能独当一面,所以,决定把公司里的一部分业务交给她管理。小麦兜接手的业务很大一部分需要通过手机和网络与加盟商沟通,在那之前,她连手机都不怎么用,为了尽快投入工作熟悉业务,她时刻把手机带在身上,她始终认为,

不管有无基础,只要肯付出,就会有收获。刚开始她只能一对一与加盟商联络,通过不断学习加练习,后来,她可以同时与多个加盟商沟通。小麦兜很勤奋,在工作中成长很快,超出母亲预想。小麦兜做人做事很讲原则,都有自己的一套逻辑,小麦兜的母亲笑着说:“我原本还有些担心她能否胜任,看她表现这么出色,我的担心也随之消除了,有时,我在经营上哪里处理欠妥,女儿反倒把我‘教育’一番。”

儿时患病,小学肄业,四处求医,多次手术,小麦兜孩童时的经历迥别于大多数孩子,因为经历了常人无法体会的痛苦,铸就了小麦兜现在无所畏惧、坚韧不拔的品质,因为父母对她倾注的爱和言传身教,让她心里充满了阳光和希望,也正因为自己的经历,所以她更加感同身受,她十分希望能够帮助更多有困难的人走出阴霾,过有尊严的生活。父母很支持她的想法,就在小麦兜刚过完18岁生日后,麦兜基金成立了,很快就资助了一位高位截瘫的大学生创业。小麦兜虽然很早离开学校,没有读万卷书,但父母带她寻医过程中走遍了



小麦兜。

中国的大江南北,却行了万里路,她看到那位行动不便的大学生时,心里难过极了。她想要帮助那位大学生,但她清楚自己的能力有限,而且给予一次性金钱上的帮助是不能从根本上改善这个大学生的生活的,所以她要“授人以鱼不如授人以渔”的方式去帮助。在了解了这位大学生的各方面情况之后,小麦兜帮助她通过网络线上创业,给她多方扶持,还鼓励她积极面对人生,现在,受资助的这位大学生正在一步步地走上创业路。

小麦兜希望更多有公益心的人一起帮助更多需要帮助的人。工作中,小麦兜在与加盟商沟通时,把公益爱心的想法传达给他们,很多加盟商都愿意尽微薄之力共同支持麦兜基金。

小麦兜就像动画片里的小猪麦兜一样,一个普普通通,却有着朴实的人性闪光点,自己在不断成长的同时,把更多的正能量传递给身边的人,她知道一个人的力量是微小的,但她相信,每增加一个人的力量,就能够汇集成改变人生、治愈人心的强大力量。



关爱老人,奉献爱心

本报文登4月24日讯(通讯员 刘建军) 近日,侯家镇卫生院近日组织业务骨干到敬老院为100多位老人们进行了免费健康体检、健康咨询和免费赠送药品服务。

体检内容包括查体、心电图、血压、测血糖,查血型等项目。对于患有高血压、糖尿病等疾病的老人,医务人员给予了相应的疾病诊疗意见和健康指导,并为他们开具了药方,免费赠送药品。建立了健康档案,实行动态管理,对其进行有针对性的治疗。为他们提供更为安全、高效、贴心、优质的医疗卫生服务,让老人们安享晚年。

医生提醒,由于引起

感冒的病种种类很多,病毒相互之间没有交叉免疫力,容易使人反复患病。以下几招,可有效预防感冒。

1、定时打开门窗自然通风。可有效降低室内空气中微生物的数量,改善室内空气质量,调节居室微小气候,是最简单、行之有效的室内空气消毒方法。

2、接种疫苗。常见的传染病现在一般都有疫苗,进行计划性人工自动免疫是预防各类传染病发生的主要环节。

3、养成良好的卫生习惯,是预防春季传染病的关键。

4、加强锻炼,增强免疫力。应积极参加体育锻炼



图为医务人员正在为老人进行免费健康体检。通讯员 刘建军 摄

炼,身体气血畅通,筋骨舒展,体质增强。

5、生活有规律。要合理安排好作息,做到生活有规律,劳逸结合。

6、衣、食细节要注意。春季气候多变,极易降低

人体呼吸道免疫力,使得病原体极易侵入。

7、切莫讳疾忌医。身体有不适应及时就医,特别是有发热症状,应尽早明确诊断,及时进行治疗。

为边防官兵免费查体

本报威海4月24日讯(通讯员 王新红) 4月24日上午,文登区泽库镇卫生院组织医务人员为五垒岛边防派出所10余名官兵进行了免费体检,并复核健康档案。

泽库镇卫生院根据武警官兵的工作特点开展了包括测量血压、心肺听诊等物理检查及肝胆胰彩超、心电图、血尿常规、肝肾功能、血糖、血脂等的体检项目。医务

人员严格按照工作程序,对武警官兵进行认真检查,并对部分官兵提出的疾病咨询、日常保健等方面问题作了详细解答。

院长表示,武警官兵日夜坚守在一线执勤岗位上,工作时间长,压力大,饮食、休息不规律,很多官兵有消化道疾病隐患,部分血压增高,但他们为了保一方百姓平安,工作无怨无悔。这种不怕苦、不怕危险,以群

众利益为第一的精神让人感动,值得我们全体职工学习。希望官兵们能够通过体检及时了解自己的身体状态,切实提高疾病防治能力。武警战士表示,通过这次健康体检,对自身的身体健康状况有了一定了解,为以后执勤训练、完成各项工作任务打下了良好基础,并对医护人员的优质服务表示感谢。此次活动充分体现了军爱民、民拥军的优良传统。



简讯

座套更新

4月22日,在宏利公司座套更换点,不少出租车内都已安装上了新的座套,更换好座套的出租车内感觉非常清新。宏利客运有限公司出租科工作人员介绍,出租车作为流动“城市名片”,车内环境不仅关系着乘客感受,更关系着城市形象,车内座椅套的清洗、更换工作已纳入对出租车驾驶员考核的主要内容。

(通讯员 牛燕华)

道路防护

为确保群众生命财产及出行安全,区交通运输局公路建设管理处在加强农村公路建设的同时,大力实施农村公路安全生命防护工程,一方面在农村公路完善各类标识,在危险路段修建防护栏;另一方面,加强农村公路管理,在县乡公路沿线最大范围内宣传交通安全知识,让群众树立安全意识。真正提高农村公路安防设施的安全保障水平。

(通讯员 牛燕华)

整治占道

连日来,文登交警大队八中队民警针对辖区诸多商贩违规占道经营,存在着极大的交通安全隐患,进行突击整治,有效遏制了公路摆摊设点的乱象。

(通讯员 丛泽滋)

夜间清查

4月17日19时至21时,文登交警大队二中队抽调警力,针对涉酒涉证等重点交通违法行为,在辖区滨海路万家寨岗,开展了一次集中整治行动,查纠各类交通违法行为23起,其中酒后驾驶2起,扣留机动车2辆。

(通讯员 周志军)

走访调研

连日来,区交通运输局积极组织机关干部联系农村,深入服务对象,争当群众企业“办事员”,着力推动“大学习、大调研、大改进”落到实处。

(通讯员 牛燕华)